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Pa3paabl cumTtatoTcs v CHauana naét Knacc eavHuL,
- ClpaBa Hasneso. o MOTOM — KJ/1acC ThICAY.

Knacc Tbicau Knacc eavHu,

COTHHU OeCATKN edunHuubl COTHHU OeCATKN eanHULbI
6-1 5-1 4-1n 3-1 2-1 1-n
paspan  paspsad paspad |paspaa paspsad paspan
6 1 5 | o 3 2

* B Tabnuue 3anncaHo umcno 615 032
(wecTbcoT MATHaaLaTb ThiCAY TPUALATL ABA).

MpumMepei 3anncu 15270 = 10 000 + 5 000 + 200 + 70

CYyMMBI PaspaaHbIX 59 300 - 70 000 + 9 000 + 300
cnaraéemsix:
978 002 = 900 000 + 70 000 + 8 000 + 2

CocTaB uKcen nepBoro AecsTka
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[Npn YMHOXEHUN
umcna Ha HoMb
1 nonyJaeTcs
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Odenntb
Ha HO/Mb
Henb3s!

CyMMa
pa3psaHbIX
cnaraeMbix

615032 = 600 000 +
+15000+30+2

(LuecTbCOoT ThicAY +
+ NATHaALUATb ThICAY +
+TpuauaTb + asa).

20054 =20000 +
+50+4

(oBaOLaTb ThiCAY +
+ NATbOECAT +
+UeTblpe).

Ocobble cnyyaum
YMHOXXEHUS
M AeneHus

YTO6bI YMHOXUTb
UMCNOo Ha AecATb,
HYXHO K 3TOMY
umcny npunucaTb
cripaBa HOJb:

3.10)=30
9810 =980

Mpw neneHun kpyr-
Nnoro uncna Ha ae-
CATb NMony4yaeTcs
3TO e UMCIIO, HO
6e3 oaHoro Hons:

:10=2
800):10=80
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CnoxxeHue MepeMecTUTENBHOE CBONCTBO C/IOXKEHUSA

E N +G!—&!‘
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nepeoe BTOpPOE  CyMMa v YTO6LI K CYMME ABYX uncen npnbasuTb
e AT e O TPeTbe UMCIIO, MOXHO K MepPBOMY UMCITY

NPU6aBUTbL CyMMY BTOPOrO M TPETHETO.
@+b) +e—a+B+0

2+3)+1—2+(B+1)—6

V or nepemMeHbl MeCT CnaraeMbiX CyMmMa
o He MeHAeTCA.

a+b-b+a-c

CoueTaTenlbHOE CBOMCTBO C/I0XXEHUS

CpaBHeHue uucen

V M3 OByx HaTypasbHbIX Uncen
6orbLLe TO, KOTOPOE B HAaTY-
panbHOM pAaY CTOUT NpaBee.
BbiuntaHue

2 812 A A A A A A A A A

[ [
L) L} l
< «MeHbLe» 2<7

= «PaBHO» 12 = 5 - 1 - ’l'

YT106bI HANTU BblUMTaE-

MOE€, HaZl0 OT YMeHbLUae- YMEHbLWAEMoe BbIMNTAEMoe Pa3HOCTb
MOIro OTHATb Pa3HOCTb.

5-[]= - v UToBbI HaMTN yMeHbla- [ ] -2 =
=5-3=2 3 ¥ eMoe, Hago K pa3HOCTH
L] b NpU6aBUTb BbIUNTAEMOE. [1=3
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62=12
63
745

6.4
65
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21
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18
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6+6=36

15
20
25

54
55
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2-11MHO- rnpou3Be-
Xutenb  OeHue

1- MHO-
XUTEenb

A

=35
42

7.6:
77

30

YMHOXeHuUue — 370 Crioxe-
HUE OOMNHAKOBbIX YNCEN.
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5¢7=35
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YMHOXeHue CYMMbI Ha UKUC/10

(@+8):-c—ac+b-c

@+3)'w—2°k+3°4—

9.2=18
9.3=27
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8.2=16
8«3=24
32
40
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—8+12—20

36
45

9.6=54

8.4
85
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YMHOXeHue Pa3HOCTH Ha YUnUco

(a-8)c—a'c-b-c

9.7=63

56
64
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(7-2)°3 —73-2°3 —

= 81

=72
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OENMMMoe OE/ITenb yacTHoE

V OeneHune MOXXHO NpoBeputb 6:3 =
2.3

YMHOXXeHUeM.

YT106bI HANTK OEMMOE, HY>XHO [1:5

YacTHOE YMHOXWUTb Ha aenuTtenb. [ =2 -

YTO6bI HANTU OEeNUTENb, HYXXHO 8:[ =

nennMoe pasanennTb Ha YacTHoe. |:|= 8

=2

5=10

2
12=4

5:3 =1 (ccmamorc 2)
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Kak 1 TMonobpaTtb bnmkanwee

HanTKU K eNMMOMY UMCIO, KOTOPOE

OCTaTOK: [OenuTca Ha oenutens 6e3
ocTaTka. PasgennTb uncno.

)

% OCTaToK

2 3anucaTtb
nonyJyeHHoe
yacTHoe.

9:2 =

. Denenue. Desenue cocmanicom

‘X X1

MpusHaku
aennuMocTu uucen

Yncno menntca Ha 2,
ec/Iu OHO OKaHUYMBaeTCcA
HaO, 2, 4,6, 8.

32:2=16 64:2=232
780:2 =390

Yncno penntca Ha3,
ecnv cyMMa umop uucna
aennTtcs Ha 3.

51 nenntcaHa 3, Tak Kak b +
+1=16,a6 genutcaHa 3.
51:3 =

Yucno menutca Ha9,
ecnv cyMMma umnop umcna
aennTtca Ha 9.

936 nennTcsa Ha 9, Tak Kak
9+3+6 =18, a18 nenutca
Ha 9.

936:9 =104

Yucno nenutca Hab,
€C/iI1 OHO OKaHYUBaeTcH
Ha O unu Hab.

70:5=12
85:5=

* Ocmamoic @wag,a,

MeHelue }Mwm&!

3 OTHATb OT OeNUMo-
rO NEPEMHOXEHHbIE
OennTenb nJacTHoe.

4 (ccmamoic 1)



